

省发改委来我市开展专题调研

本报讯(记者 李莹)8月31日,省发改委副主任刘迎军带队到我市调研“抓项目、稳投资、提质量、促增长”工作并召开座谈会。市委常委、常务副市长高晶华,汉中市委常委、常务副市长王浩参加会议。

会上,调研组听取了安康、汉中和相关县区“抓项目、稳投资、提质量、促增长”工作情况汇报,就做好下一阶段工作征求了参会人员意见建议。刘迎军要求,要抢抓项目施工黄金期,发挥政府主导作用,建立一对一帮扶机制,加大重点项目建设力度,对问题项目及时整改。进一步加快推进中央预算内投资、地方政府专项债券、苏陕协作项目进程,更好地发挥其经济效益、社会效益和生态效益。提前谋划,及早部署,做好项目推介工作,推进签约项目落地建设。发挥资源优势,拉长延伸核心产业链,提高产品附加值。进一步加快市场化投融资建设力度,引进融资担保专业团队,不断探索创新融资服务模式。

寇全安带队调研督导瀛湖漂浮物打捞工作

本报讯(记者 黄慧慧)9月1日,副市长寇全安带队调研督导瀛湖漂浮物打捞工作并召开专题办公会。

寇全安一行来到十四运会马拉松游泳项目瀛湖赛区水域,现场检查看、研判水面漂浮物打捞工作情况并提出具体意见和建议。办公会上,在听取瀛湖生态旅游度假区管委会、市水利局、市生态环境局、十四运会安康赛区筹办专班等情况介绍后,寇全安指出,十四运会既是一项必须完成的政治任务,又是一件造福安康的民生大事。各相关单位要进一步提站位、切切实实扛牢“一泓清水永续北上”的政治责任,既要确保赛事安全,又要确保水质安全,更要对外展示安康美好形象。

市乡村振兴局召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯(通讯员 余婷)8月26日,市乡村振兴局机关党支部第一学习小组和第三学习小组联合召开党史学习教育专题组织生活会。市政协副主席、市乡村振兴局主要负责人郭德林以普通党员身份参加会议,同支部党员一起交流学习体会,检视差距不足。

组织生活会上,郭德林带头作了自我检视剖析,交流了党史学习心得体会和个人感悟,并对机关党建工作提出要求。他强调,要不断提高政治站位,全局党员干部要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,凝心聚力、奋发有为,在学习中汲取力量,聚力推进巩固脱贫成果衔接乡村振兴,在新时期展现新作为。

安康日报社开展“学党史、转作风、提质量、促融合、开新局”主题活动

本报讯(记者 肖兵)为持续推进党史学习教育走深走实,促进“学史力行”落地落地、落精落细,9月1日,安康日报社召开“学党史、转作风、提质量、促融合、开新局”主题活动动员大会,号召全社上下把学党史、转作风与提质量、促融合紧密结合,以深化融媒改革进一步开创地方党报新闻舆论工作新局面。

会议强调,全社上下要深刻认识媒体融合发展的紧迫性、重要性,思想上再统一、认识上再提高、行动上再加力,齐心协力、同频共振,以“有知无畏、担当作为”的务实作风推动媒体深度融合见结果、见成效,将党报、党网打造成为宣传安康的新型主流媒体,引领安康新时代舆论宣传新高地。各部门(单位)要坚持“一盘棋”思想,各司其职、各负其责,以时不我待、只争朝夕的自我革命精神将媒体深度融合发展的各项要求落实落细落具体,每一位干部职工都是推进媒

“人才链”加力“发展链”

通讯员 王桂丽 王辉

人才是乡村振兴的“加速器”,是农业产业发展的“助推器”。近年来,宁陕县围绕乡村振兴战略总目标、总方针和总要求,积极“调兵遣将”,着力打造“高层次人才+乡土人才+返乡创业人才”的人才服务链,以人才振兴助力乡村振兴。

同时,该县高度重视乡土人才的培养。通过大力实施“百名乡土人才培育工程”,采取横向到边、纵向到底的拉网式排查,建立乡土人才数据库;充分利用“农广校+田间地头”“线上+线下”“县内培训+赴外培训”等模式,与各领域专家开展信息互动、远程指导、技术分析、跟踪服务;聘请省级专家、院校老师常态化开展“送培下乡”活动。

近年来,该县累计召开经营主体、种养大户等技术培训32场次,邀请省市知名专家授课36场次,参训人数达到6820余人次;培育认定新型职业农民873名,选聘产业指导员147名,实现技术服务和技术“传、帮、带”全覆盖。

乡村要振兴 不拘一格降人才

记者 郑运祥

说到人才,有不少高大上的表述,比如:“用理想留住高人,用实惠留住常人,用感情留住有用的人”“旗上讲理想,嘴上讲感情,手上给实惠”“事业留人,感情留人,待遇留人”……

这些都有道理,都是真话实话。对于乡村振兴来说,“人才链”与“产业链”相生相息,没有人才便没有产业,没有产业便没有振兴,没有振兴就无所谓人才。

乡村振兴人才哪里来?等不来、要不来、怨不来,只能从“双培双引”中来。今年是巩固提升脱贫攻坚成果到乡村振兴的发展转换年、机制创新年、动能激活年,这里面最大的机制就是人才促进机制。立足乡土、乡情、乡亲以及乡业、乡愁,多措并举

安康高新区营造全运会浓厚氛围

本报讯(记者 罗先安 通讯员 孙传泽)在十四运会和残特奥会即将开幕之际,安康高新区管委会作为火炬传递安康市区站的承办方,随着9月8日火炬传递仪式的日趋临近,社会氛围营造工作也愈加浓厚。

在安康高新区的生态运动、北辰、秦巴生态文化、飞地四大公园,朝气蓬勃的十四运会和残特奥会吉祥物随处可见,吸引着广大市民和游客打卡拍照,欢声笑语不断,上演着精彩纷呈的“家欢乐、友相伴”的生活喜剧。

在安康高新区的安康大道、花园大道、学府路等20余条骨干路网,“中华人民共和国第十四届运动会——吉祥安康”“安康·中国毛织玩具文创产业新都”“安康·中国电子线束新基地”“平安顺利·幸福安康”“安康国家高新技术产业开发区欢迎您”等一幅幅独具安康特色和弘扬全运体育精神的雕塑、小品穿插亮相,在送给过往行人和司乘人员惊喜之余,给他们的心里刻上了吉祥的安康烙印。

在安康高新区的居尚花园、建民、富家河等社区,“把安康带回家”“全民全运·同心同行”“办好十四运·建好新家园”“盛世全运·活力高新”等处处提振精气神的条幅、射灯、标语似乎适时而生,注入了人们对美好生活的期待和向往,同时也植入了安康高新区干部群众的安康情节和美好期盼。

在安康高新区的商业综合体、企业、学校、事业单位等地,“办精彩十四运·创文明新安康”“全运安康·你我同心”“我为十四运加油·你为十四运添彩”等一条条发自内心的祝福,凝聚起全民全运的磅礴力量,使大家生活在新时期和新安康的自豪感油然而生,产业聚集、人才聚集、智慧聚集、力量聚集的核心竞争力和环境吸引力,让安康高新区更加熠熠生辉。

在安康高新区的公交站点、市民广场、口袋公园、建设工地……“不忘初心·传递梦想”“盛世全运·天下长安”“共襄盛会·同心同行”“高新是我家·建设靠大家”等一批批满怀豪情的电子显示屏、投影灯、灯杆旗、自带温馨温度和温暖,把来自四面八方的宾客和建设者紧紧团结在一起,喜悦让大家分享、辉煌与大家见证。

目前,安康高新区主动创新宣传方式,积极拓展宣传领域,广泛发动宣传资源,全面营造宣传氛围,累计布设各类宣传载体2000余条(幅),一个以氛围促进会、以办会树形象、以形象促投资、以投资促发展的大好局面正在形成。

安康赛区开展Ⅲ级食品安全突发事件应急演练

本报讯(实习记者 刘渊)为做好赛事时食品安全保障工作,有效预防和妥善处置食品安全突发事件,9月1日下午,我市在相关涉赛酒店组织开展十四运会安康赛区Ⅲ级食品安全突发事件应急演练。

演练过程按照《关于印发第十四届全国运动会安康赛区食品安全突发事件应急预案的通知》要求,注重食品安全事故应急处置的全过程,模拟了应急处置中应当把握的工作流程、执法履职、指挥调度、舆论引导等关键点,突出事故应急处置的程序、方法和关键环节。

本次演练旨在建立健全安康赛区应对食品安全突发事件的应急体制和运行机制,探索完善应急预案,提高预案的科学性、实用性和可操作性,全面检验赛区

精彩十四运 每日一问答



十四运会闭幕式场馆在哪里?
答:西安奥体中心体育馆。

本报提醒您关注十四运会安康赛区赛事:
9月12日至13日 瀛湖翠屏岛公开赛 马拉松游泳
9月21日至24日 高新区长春路安康市体育馆 武术散打



9月1日,施工人员在安康大道的绿化带安装景观灯。据工程方介绍,该亮化工程东起瑞斯丽酒店,西至高客站,由“满天星”和“光环”组成,当晚就能点亮,为迎接十四运会营造氛围。
记者 潘润生 摄